

## 国内·综合

李克强:要以坚决的态度、改革的举措,  
把政府系统廉政建设和反腐败工作不断推向深入

## 继续严格执行八项规定和“约法三章”

□据 新华社北京1月15日电

1月15日,中共中央政治局常委、国务院总理、党组书记李克强主持召开国务院党组会议,学习贯彻习近平总书记在十八届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,研究部署政府系统廉政建设和反腐败工作。会议强调,要以坚决的态度、改革的举措,把政府系统廉政建设和反腐败工作不断推向深入。

会议强调,要按照习近平总书记讲话要求,今年重点抓好6项工作:一是继续严格执行中央八项规定和国务院“约法三章”,严肃查处顶风

违规违纪行为;二是加强反腐倡廉制度建设,认真执行领导干部报告个人事项等制度;三是加强监察和审计,配合有关部门对腐败问题一查到底,对腐败分子“零容忍”;四是继续把简政放权作为改革和廉政建设的重点,公布行政审批目录清单,简化规范审批流程,坚持“放”“管”结合;五是进一步深化政务公开,重点推进财政预算决算公开,接受社会监督;六是严明纪律确保政令畅通。各级政府要加强对党中央、国务院重大决策部署落实情况的督促检查,对措施不力、落实不到位的严肃问责。

## 李克强:让守信者处处受益、失信者寸步难行

□据 新华社北京1月15日电

国务院总理李克强1月15日主持召开国务院常务会议,部署加快建设社会信用体系、构筑诚实守信的经济社会环境,讨论通过《中华人民共和国安全生产法修正案(草案)》。

会议原则通过《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)》,并要求:一是全面推进包括政务诚信、商务诚信、社会诚信等在内的社会信用体系建设;二是加强基础建设,制定全国统一

的信用信息采集和分类管理标准,推动地方、行业信用信息系统建设及互联互通,逐步消除“信息孤岛”,构建信息共享机制;三是用好社会力量;四是加快推动立法。

会议强调,要把社会各领域都纳入信用体系,食品药品安全、社会保障、金融等重点领域更要加快建设。要完善奖惩制度,全方位提高失信成本,让守信者处处受益、失信者寸步难行,使失信受惩的教训成为一生的“警钟”。

## 杨晓渡被增选为中央纪委副书记

□据 中纪委网站

中共第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议,于2014年1月13日至15日在北京举行。据中纪委监察

部15日发布的会议公报,这次中纪委会增选十八届中纪委委员杨晓渡为常委、副书记。杨晓渡履新后,中纪委副书记再次恢复至2012年11月时的8人。

## 中国高考改革方案确定“1+5”

□据 新华网

教育部部长袁贵仁1月15日在此间举行的2014年全国教育工作会议上说,教育部将出台总体方案和关于高考外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套实施意见。

至此,根据十八届三中全会部署所制订的高考改革方案的轮廓已大致清晰。

袁贵仁说,各省要根据教育部总体方案和实施意见,结合本地实际,于今年上半年出台改革实施方案,在有意愿、有条件的省份和高校开展改革试点。改革试点包括综合改革和专项改革试点,相关省份和高校要于上半年出台试点实施办法。

“高考改革事关重大,我们强调有意愿、有条件这两个前提缺一不可。”他说。

根据此前一些专家的描摹,新的高考改革方案或只考语文、数学、外语三门课程。袁贵仁表示,教育部将抓紧研究统一高考语文、数学、外语三门课程的考试内容,完善国家考试题库。高等职业教育则要推广“知识+技能”的考试方式。

针对考试公平的问题,袁贵仁说,今后要建立校长作为法人代表签发(或授权签发)录取通知书制度,公布各校录取通知书签发人名单。对学生作弊、作假等行为,经查实除按规定处罚外,记入学生综合素质评价档案,提供给就学、就业单位了解。

另据袁贵仁对2014年教育工作的规划部署,今后学生在学期间参加志愿服务将“以记实方式纳入学生综合素质评价指标”“逐步使之成为评优升学的硬性要求”。

陕西省委党校副校长  
涉不雅照被停职调查

□本报综合报道

据中共陕西省委党校常务副校长王建中1月15日下午证实,涉及网上不雅照片的该校副校长秦国刚已被停止职务配合调查。

王建中说,网上出现副校长秦国刚有关问题帖子后,省委领导高度重视,立即要求有关方面调查核实。陕西省委党校已报请省委停止秦国刚的职务让他配合调查,待调查结束后公开结果。

陕西省委党校一名负责人在接受记者采访时表示,从近日网上流传的大量照片看是副校长秦国刚本人,但是否经过拼接处理需由公安部门认定。

这名负责人表示,秦国刚是省委直管干部,所以学校无权处置和透露更多细节。目前,秦国刚已向陕西省纪委、陕西省委组织部、陕西省委宣传部提交材料,说明此事。

## 不雅照曝光后引发关注

一组涉及陕西省委党校副校长秦国刚的不雅照,近日在网络上曝光后引发关注。

一名自称陕西省委党校在职研究生的女子,13日深夜在网络上自曝与副校长的“性丑闻”,并指遭其殴打受伤。

当事女子称,被殴后其已向派出所报案。记者14日晚从警方处证实,警方已介入调查。

## 网友称限副校长立即去纪检委自首

举报信息最早见诸网络是在1月12日下午2时23分。名为“侠客打虎”的微博网友发帖称,“陕西省委党校副校长秦国刚欺骗单身女学生,称与之结婚,而后却和妻

子上班期间在办公室殴打女学生,使其头部血管破裂,已报案到西安市小寨派出所”。

次日晚10时4分,“侠客打虎”再发新帖,称“冒死举报陕西省委党校副校长秦国刚”,并隔空喊话“限你立即去陕西省纪检委自首”。

“侠客打虎”随帖上传了9张照片。新京报记者浏览发现,这些照片的内容分别是,含有年龄和专业班级信息的“陕西省委党校在职研究生学生证”,头缠纱布、左脸红肿的伤情,以及秦副校长坐卧床上全身赤裸。

## 律师证实不雅视频拍摄于去年8月13日

14日下午,陕西法正平安律师事务所律师屈建国,在实名微博上发布摁有红色手印的“授权委托书”,称已接受受害女学生的委托,全权办理该女学生受到陕西省委党校副校长秦国刚人身伤害案件的法律相关事宜。

据屈建国律师介绍,举报女子姓李,生于1979年,是一名单亲妈妈,在陕西省一个县城的事业单位工作。屈建国以保护当事人隐私为由,拒绝提供该女子姓名和工作单位,只透露女子“在水利系统工作”“是一名普通科员”。

屈建国说,2011年,李姓女子进入陕西省委党校学习,读在职研究生经济管理专业,原本将于2014年7月毕业。屈转述,李姓女子自称她与副校长秦国刚2012年8月相识,后来往密切,“超越普通关系”。

李姓女子向屈建国展示了5段不雅视频,全长接近1个小时。据称,视频拍摄于2013年8月13日(农历七月初七)早晨,拍摄地点在女当事人西安市区的出租屋床上。



秦国刚

(资料图片)